

### “平价杀手”时装将“杀”入百姓家

一个传说中买它的衣服就像逛超市一样的中国服装零售品牌诺奇,在南京的三家直营门店:瑞金店、新街口店和南湖店,将于五一同时开门迎接南京顾客。“狂欢的五一,诺奇将带给南京市民别样的时尚购物选择。”诺奇品牌中心负责人汤元彰说。原来,作为国内首屈一指的时装品牌,诺奇在中国时装界有着“平价杀手”的称号,它所带来的“时尚与平价”的新模式将挑战很多人的时尚梦想。

从第一家时装店开始,诺奇就将销售的时装从厂家直接供应到连锁门店,通过砍掉中间流通环节等手段来严格控制成本,坚持“成本核算第一”的原则,这就是诺奇的平价战略。记者了解到,诺奇的T恤零售价大约50到200元,外套150到600元,套装最高也不过是650到900元人民币之间。在五一3店开业当天,还将特别推出“1元钱”的男士休闲裤惠卖。此外,有点像逛超市的购物环境也是吸引很多人的因素之一:开放式的时装陈列,连收银台都像超市一样,自由地逛着,还能享受诺奇门店的导购员帮您量身打造,进行全身搭配。

在诺奇的掌舵人丁辉眼里,诺奇不仅仅是平价的代名词,品牌的内涵里还包括了时尚的元素。诺奇还聘请近百名设计师从米兰、巴黎时装周取得设计灵感,利用高档品牌提前发布时尚信息的传统,使时尚杂志还在预告当季潮流时,诺奇的门店橱窗里就已在展示并销售这些主题的服饰。

快报记者 史丽君

何谓糖果色?简单说来,就是像彩虹糖一般的柠檬黄、樱桃红、嫩绿、粉红等纯度高、亮度高的颜色。如今被用在鞋子上时则是“减龄”秘密武器。



本期店铺:  
“下一站”时尚鞋屋  
店铺地址:  
新街口华新-1楼

## 糖果色青春的味道

### 漆皮鞋,最IN的单品

当记者和女伴一起在华新街逛的时候,就被这家小店里各式各样的小皮鞋所吸引,红的、绿的、黑的、粉的……五彩斑斓,煞是亮眼。“这家店的鞋子都是今年最流行的款式,而且价格很便宜,适合我们这样酷爱常变常新的女孩子。”

### 鞋子,和你一起闪耀

今年春天,各种新面料大胆地被设计师们使用并且流行,漆皮就是很典型的一种,它以迅雷不及掩耳的速度占领了时装市场。除此之外,橡胶材质制成的糖果鞋也当仁不让地抢起风头来。“橡胶制成的鞋子有圆头和尖头两种,穿起来很舒服,下雨天不怕被淋湿。”

小店老板杜娟介绍说,随着今年春装颜色设计上的大放光彩,今春鞋子的颜色也讲究鲜艳、靓丽。华丽的紫色、香槟金色、醒目的艳粉色、松石蓝色,这些颜色给了女性不少选择空间。

杜娟告诉记者,这一季糖果色单鞋款式较去年有了新的改变。系带款平跟鞋既跟脚又有芭蕾舞鞋的优雅,尖头帆布鞋则融合了皮鞋样式在甜美中又有成熟的风度。“今年平底鞋最畅销,镶嵌着蝴蝶结的芭蕾舞鞋似乎穿出了奥黛丽·赫本的优雅。”杜娟笑着说,亮丽的鞋面、修长的鞋形让芭蕾舞鞋

经数年仍是时尚、潮流的代言。“鱼口坡跟鞋今春也很热卖。它对于身材娇小的女生有拉长双腿的作用,可以修饰腿部曲线。”杜娟说,鱼嘴鞋和凉鞋最大的不同是,它不会将5个脚趾都露出来,而是让脚趾“若隐若现”,这种性感又不失优雅的设计赢得了不少上班族女孩的青睞。

快报记者 闫弋/文 快报记者 管新婷/摄



### 搜店问答

“下一站”销售的商品是\_\_\_\_\_?

A.鞋子 B.服装

参与方式:拨打快报热线96060,回答问题,留下

联系方式:  
[上期获奖名单]

杨小姐 815xxxx72

张文勤 846xxxx16

许先生 13814xxxx861

叶小姐 13814xxxx725

陆小姐 13512xxxx372

请获奖读者携带身份证,到淘淘巷2期B-06“有店”原创概念生活馆领取奖品。

### 化妆品专柜 男性BA来当家



南京第一个化妆品专柜的男BA  
职业:Dior中国区彩妆师  
人物:褚金海

BA——Beauty Advise 化妆品专柜的导购员,这个职业对于都市人已经不再稀奇,相反男性BA却显得格外亮眼。他们每天站在柜台边,跟化妆品打交道,将女人作为自己的贴心姐妹,甚至比女人还有耐心。

业对于都市人已经不再稀奇,相反男性BA却显得格外亮眼。他们每天站在柜台边,跟化妆品打交道,将女人作为自己的贴心姐妹,甚至比女人还有耐心。

业对于都市人已经不再稀奇,相反男性BA却显得格外亮眼。他们每天站在柜台边,跟化妆品打交道,将女人作为自己的贴心姐妹,甚至比女人还有耐心。

业对于都市人已经不再稀奇,相反男性BA却显得格外亮眼。他们每天站在柜台边,跟化妆品打交道,将女人作为自己的贴心姐妹,甚至比女人还有耐心。

### 出门前,不忘化点淡妆

在金陵的Dior专柜,记者见到了他们的男BA褚金海。他皮肤白嫩,眉清目秀,高个精瘦。“你今天化妆了吗?”忍不住想打探一下他是否因为职业会有化妆的习惯。“擦了点粉底,男BA和女BA一样,要求每天护理、化妆,发型干净清爽。”褚金海告诉记者。

皮肤好的男人才能做化妆品BA。“做BA是一种缘分,我是南艺美术系毕业的,学过化学表演。”褚金海回忆说,2005年时自己算是南京第一个做化妆品的男销售,自从涉足这一行时,就整天与化妆品打交道,慢慢自己的一些生活习惯也随着发生了变化。

### 做了BA,女友离开了自己

从最初进入Dior时的美容顾问,褚金海如今已经成为Dior中国区的彩妆师,挑起了

南京Dior专柜的大梁。“我经常在外出差的时候,会偶遇我曾经化过妆的老客户,很有缘分的。”曾经给莫万丹、春晚等明星化过妆的褚金海向记者透露说,世上没有丑女人只有懒女人,其实化妆品就像脸上的第二件衣服,保护着每一寸肌肤。

“那做BA有没有影响你的生活?比如交女朋友。”忍不住问他这个问题。“进了BA这行后,前一个女友跟我分手了。”他无奈地说,前女友并不喜欢他的职业。“一开始做BA的时候,我还喜欢给女朋友化妆,告诉她一些化妆心得。而且每天接触这么多不同的女性,感情稳定系数不高。”褚金海笑着说,好在现在的女友很支持自己的工作,经常关注时尚流行趋势的他,并不一味地追求大牌,他认为只要在自己的装扮中加入本季的时尚元素,就不会落伍。

快报记者 闫弋/文

快报记者 管新婷/摄



金盛国际家居  
JINSHENG INTERNATIONAL HOME DECO  
—和燕路软体家具广场—

城市厅房文化领跑者



### 广告语征集奖项现场揭晓并颁奖



2008 5月2日 魅力  
软体家居文化节  
隆重闭幕



南京电视台《听我韶韶》主持人  
老吴亲临颁奖现场  
与您共话现代软体家居文化

### 炫彩五一,沙发、软床全城让利

#### 1. 购物送现金

单笔消费满2000送500元,满4000送1000元,满6000送1500元,满8000送2000元,满10000送2500元现金,封顶。(限5月1、2、3日,在商场订货且至收银台付清全款的顾客,赠礼品一份。)

#### 2. 数十款软体家具起低价拍卖(限5月2日)。

#### 3. 5月1日、2日商场举行庆五一广场文艺演出。

感谢社会各界对金盛和燕路软体家具广场广告语征集活动的热情参与支持,所有参与者于5月7日前到商场总服务台领取参与奖。



活动详情见店堂公告,特价商品不享受其他优惠活动。

### 文化部中国美术创作基地携手金盛书画院

### 举办大型名家书画展

5月2日,书画名家现场泼墨挥毫,以笔会友,作品现场拍卖。

5月1日~5月30日期间,文化部中国美术创作基地携手金盛书画院在金盛和燕路软体家具卖场三楼举办大型名家书画展。



地址:南京和燕路119号(地铁红山站斜对面) 服务热线:85608808 http://www.chinajinsheng.com  
交通路线:8、30、54、64、77、72、南洲线(东井亭站下),地铁一号线红山站下